

НОВОЕ ИМЯ

Анна Азарова

увлекла сериалами
брата

В сериале «Дорогая Маша Березина» (СТС) Анна Азарова играет практически себя – модель, много лет работавшую за границей.



Родилась 26 августа 1980 года. После школы поступила в педагогический университет на факультет дошкольной психологии. Перевелась после первого курса на заочное отделение, прочуввшись несколько лет, бросила. Самый любимый мужчина – 16-летний брат Сергей. Не замужем. Детей нет.

Детство

– Я дружила с мальчишками, лазила по деревьям, а в куклы не играла. В «войнушке» никогда не была санитаркой – только партизанкой или разведчицей. В школе увлеклась народными танцами.

Начало

Представители модельного агентства «поймали» меня прямо на улице. Несколько месяцев уговаривали, прежде чем я согласилась и поехала работать во Францию. И проработала за рубежом 8 лет.

Сериал

В ноябре 2003 года меня пригласили в актерскую школу компании «Амедиа». А весной предложили попробовать себя на главную роль в «Дорогой Маше Березиной». Я вошла в уже сложившийся коллектив, но меня приняли хорошо. Сериал смотрят родители и брат, который раньше ни одного сериала не смотрел. Мама подбадривает, а папа более критичен. Но на днях сказал: «Ань, это уже серьезная работа».

Увлечения

В хорошую погоду катаюсь на роликах. Люблю путешествовать, без ума от Марокко.

Александра ОВИКОВА

СТС

«ДОРОГАЯ МАША
БЕРЕЗИНА»

Будни, 20.00